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функціонування окремих підсистем Єдиної судової інформаційно-

телекомунікаційної системи» Рішення ВРП від 17.08.2021 № 
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Анастасія Галак 

Науковий керівник – асист. Федорчук М.Д. 

 

Порушення суверенітету та територіальної  

цілісності України державою-терористом 
Територіальна цілісність є невід‘ємною частиною механізму 

забезпечення конституційного ладу та суверенітету України, 

який складається із конституційно-правових гарантій єдності, 

цілісності та недоторканності території нашої держави. Події 

останніх двох десятиліть є свідченням підвищеного рівня 

небезпеки через посягання на територіальну цілісність і 

суверенітет України з боку російської федерації. 

 Відповідно до статті 1 Договору між Україною та 

російською федерацією про українсько-російський кордон: «У 

цьому Договорі під терміном «українсько-російський 

державний кордон», далі – «державний кордон» чи «кордон», 

розуміється лінія  та вертикальна поверхня,  яка проходить по 

цій лінії,  що розділяють державні  території  (сушу,  води,  

надра  і повітряний простір) Договірних  Сторін від точки стику 

державних кордонів України,  Російської Федерації та 

Республіки Білорусь  до точки, розташованої на березі 

Таганрозької затоки». Відповідно до статті 3 цього ж Договору: 

«Будь-які природні зміни, що можуть відбуватися на місцевості, 

не  змінюють  положення українсько-російського державного 

кордону, визначеного цим Договором, якщо не буде досягнуто 

домовленості про інше», що закріплює непорушність та 

незмінність положення державного кордону [2].  

Проте на практиці спостерігається зовсім інші явища. 

Зокрема, вже 20 лютого 2014 року росія порушує вищеописані 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/apdp_2014_72_64
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домовленості, здійснюючи військове вторгнення на територію 

Криму з метою анексії більшої частини Кримського півострова 

[1]. 

Інтервенція поклала початок затяжній війні, що згодом 

охопила більшу частину східної частини України. Війна на 

Сході України, яку ще назвали війною на Донбасі, розпочалась 

із вторгнення російських збройних формувань у квітні 2014 

року. Цю війну ознаменували найгірші в житті кожного 

українця нововведені терміни: АТО (з 2018 року – ООС), 

гібридна війна... Десятки тисяч померлих, зруйнованих життів і 

домівок ніколи не були для росії «достатнім аргументом». 

Доведенням цього є те, що держава-агресор і до сьогодні не 

визнає факту свого вторгнення на територію України [3].  

21 лютого 2022 року президент росії підписав укази про 

визнання «незалежності» так званих «ДНР» і «ЛНР» – 

маріонеткових квазідержавних утворень на тимчасово 

окупованих територіях Донецької та Луганської областей 

України. 

Наступним кроком деморалізації всього суспільства росії 

стала повномасштабна війна, що розпочалася вночі 24 лютого 

2022 року, яку агресор вважає «воєнною операцією», 

«визволенням українців» чи «денацифікацією», побоюючись 

назвати ситуацію справжньою війною. Проте ця війна без 

дотримання окупантом правил ведення війни, норм 

міжнародного гуманітарного права. З перших днів 

повномасштабної війни державою-терористом вчинялися 

військові злочини, злочини проти людяності та геноцид. З 

перших же днів, Збройні Сили України знищують ворога вщент, 

країни світу об‘єднуються проти нього, накладаючи потужні 

санкції на державу-терориста. 

Аналізуючи вищезазначене, можна дійти висновку, що 

впродовж існування суверенної, незалежної України держава-

терорист (росія) неодноразово порушувала територіальну 

цілісність України, будучи чи не найголовнішою загрозою не 

лише для суспільства та Української держави, а й усього 

цивілізованого світу. 
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Сімейні зв’язки як причини злочинності:  

теорії Чезаре Ломброзо  
Чезаре Ломброзо – відомий італійський лікар-психіатр, якого 

часто називають основоположником кримінальної антропології, 

у своїх працях стверджував, що причини злочинності приховані 

не в суспільних умовах, а в самому злочинці, у його біологічних 

і расових особливостях, і що серед людства завжди є певна 

кількість людей, яким судилося від народження бути 

злочинцями. За його теорією злочинцем не стають, ним 

народжуються. 

Спробуємо розкрити одну, на нашу думку, з ключових 

причин вчинення злочину – виховання та особливості сиріт. 

Чому ми вважаємо його одним із ключових? Тому, що саме на 

формування людської свідомості, характеру, особистості – 

впливає дитинство. Що ж таке погане виховання? Як зазначає 

Чезаре Ломброзо, це приклад, який  батьки показують своїм 

дітям. І це цілком доцільно, адже для дітей, батьки – певна 

модель «ідеал», тому діти переймають поведінку батьків, як 

фізичну, так і психічну, навіть цього не усвідомлюючи. Чезаре 

Ломброзо вважав, що діти злочинців на 27-45% стають також на 

злочинний шлях, продовжуючи «фах» своїх батьків.  

Особи, які з дитинства стали жертвами сексуального 

насильства з боку своїх рідних, у подальшому житті мали не 

здорові уявлення про відносини між людьми, й дуже часто задля 

помсти, власної насолоди, або ж через власну зіпсовану уяву. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/643_157#Text
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